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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 141ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
ENGENHARIA CARTOGRÁFICA E DE AGRIMENSURA DO SETOR DE
CIÊNCIAS DA TERRA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ,
REALIZADA EM 26 DE MAIO DE 2021.

 

 

Ao vigésimo sexto dia do mês de maio de dois mil e vinte e um, reuniu-se às 16:00h, em
videoconferência pelo aplicativo Teams, da plataforma Office 365 adotada pela UFPR, conforme
orientações de trabalho remoto definidos pela Portaria Nº754/2020-REITORIA, de 19 de março
de 2020, e pela Portaria nº1064/2020-REITORIA em função da pandemia da COVID-19, reuniu-
se remotamente o Colegiado do Curso de Engenharia Cartográfica e de Agrimensura, sob a
presidência da Professora Érica Santos Matos Baluta, Coordenadora do Curso, com a presença
dos professores, Alex Soria Medina, Christian Gonzalo Pilapanta Amagua, Claudia Pereira
Krueger, Daniel Arana, Daniel Rodrigues dos Santos, Hideo Araki, Luciene Stamato Delazari,
Luis Augusto Koenig Veiga, Maria Aparecida Zehnpfennig Zanetti, Regiane Dalazoana, Rodrigo
de Campos Macedo, Silvana Philippi Camboim, Wander da Cruz, do Departamento de
Geomática; a professora Adriana Ahrendt Talamini do Departamento de Geologia; a professora
Anelise Schmitz do Departamento de Transportes; a professora Zuleica Faria de Medeiros do
Departamento de Expressão Gráfica; o professor Everton Passos do Departamento de
Geografia; os representantes discentes Giovane dos S. Siqueira, Marina Lopes Koginski do
Amaral, Thiago Kerr Padilha, Bareezyw Ramos Soares, Claudio Junior Potulski e os
representantes discentes suplentes Maria Fernanda Maluf Dutra e Maria Vitoria Pagno. 1.
Aprovação da ata anterior (140ª reunião). A Presidente coloca em discussão a ata da 140ª
reunião ordinária. Aberto a votação, aprovada por unanimidade. 2. Deliberações. 2.1.
Comissão eleitoral das eleições para a coordenação do Curso de Engenharia Cartográfica
e de Agrimensura. A presidente informa da abertura do processo eleitoral, com inscrições
previstas para a primeira quinzena de junho de 2021, com eleições ocorrendo na segunda
quinzena de junho de 2021. A Profª. Silvana Camboim comenta sobre o sistema online utilizado
pela AGTIC para a realização das eleições e destaca os prazos e procedimentos necessários.
Após manifestações e indicações, a composição da comissão eleitoral foi proposta com a
participação dos seguintes membros: Profª. Maria Aparecida e Prof.ª Érica Baluta, do
Departamento de Geomática; a discente do curso Maria Vitória Pagno; e o servidor técnico
Jailson Carvalho dos Santos. Aberta a votação, a composição da comissão eleitoral foi



aprovada por unanimidade. 3. Assuntos Gerais. Aberto a palavra ao colegiado, a Professora
Silvana Camboim convida a participação em Curso de Extensão Semiótica, em parceria com o
Departamento de Expressão Gráfica. A presidente comentou da participação dela e da Prof.
Regiane Dalazoana no I Ciclo de Debates sobre a creditação da extensão, destacando a
necessidade da ampliação dos projetos de extensão. Sendo só o que se apresentou para o
momento, a Senhora Presidente deu por encerrada a sessão. E, para constar, eu, Regiane
Dalazoana, como secretária da reunião, lavrei a presente Ata, que será assinada por mim e por
todos os membros do Colegiado presentes à reunião de sua discussão e aprovação.
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